

Минск начинает подготовку к "Марафону единства"



Фото из архива

НОВОСТИ ТЕМЫ "МАРАФОН ЕДИНСТВА" ПРОХОДИТ В БЕЛАРУСИ "

Уникальная выставка подарков Президенту открылась в Новополоцке

От боевых листовок до личных вещей партизан. Что посмотреть на военной выставке "Марафона единства" в Новополоцке

6 декабря, Минск /Корр. БЕЛТА/. Минск, который числится в списке городов, где пройдет "Марафон единства", решил основательно подготовиться к этой уникальной республиканской общественно-культурной акции и дать возможность талантливым представителям самых разных профессий, артистам из народа принять в ней участие. Об этом корреспонденту БЕЛТА рассказал заместитель председателя Мингорисполкома Андрей Стригельский.

"С этой целью 6 декабря в столице стартует культурно-патриотический фестиваль "Минск единый". На протяжении месяца в 9 районах столицы будут проходить концертно-патриотические программы с участием исполнителей и творческих коллективов из народа - представителей трудовых коллективов организаций и предприятий города. Также в них будут принимать участие и известные спикеры, интересные личности. Будут организованы и тематические выставки достижений районов", - рассказал Стригельский.

Он дополнил: "Исполнители и творческие коллективы будут представлять самые разные направления деятельности: промышленность, транспорт и связь, строительство, жилищно-коммунальное хозяйство, озеленение и благоустройство, здравоохранение, высшее образование и наука, социальная защита населения, торговля и общественное питание и другие сферы".

Зампред Мингорисполкома пояснил, что районные этапы будут проходить как отборочные туры фестиваля.

"Городской финал пройдет в формате концерта в рамках "Марафона единства" на одной из крупных площадок в январе 2025 года и соберет лучшие творческие номера со всех районов", - обозначил заместитель председателя Мингорисполкома.

Стартует культурно-патриотический фестиваль "Минск единый" в Заводском районе столицы 6 декабря в 16.00 в ДК МАЗ. 9 декабря эстафету подхватит Центральный район - программа начнется в 17.00 в РДК ветеранов. Далее, 10 декабря, концертно-патриотическая программа пройдет в Ленинском районе, мероприятие начнется в 16.00 в Минском городском дворце культуры. 11 декабря этап культурно-патриотического фестиваля "Минск единый" пройдет в Советском районе (в 18.00 на площадке БГУИР), 12 декабря - во Фрунзенском районе (в 16.00 в Центре дополнительного образования "Зорка"). 17 декабря в 16.00 в ДК МТЗ к фестивалю присоединится Партизанский район Минска, 18 декабря - Первомайский. Участников и зрителей приглашают к 16.00 в Национальную библиотеку Беларуси. В Октябрьском районе отборочный этап на концерт, который пройдет в столице в рамках "Марафона единства", будет проходить 19 декабря с 16.00 во Дворце культуры железнодорожников. Завершит столичный культурно-патриотический фестиваль Московский район. Концертная программа пройдет в Центре дополнительного образования "Ранак" 20 декабря, начало в 15.00.-0-

РЕСПУБЛИКАНСКАЯ АКЦИЯ "МАРАФОН ЕДИНСТВА"

Масштабная общественно-культурная акция
"Марафон единства" проходит
с 17 сентября и охватит все регионы
Беларуси



В ЧИСЛЕ МЕРОПРИЯТИЙ "МАРАФОНА ЕДИНСТВА"

- открытый конкурс рисунка учащихся начальных классов "Мы вместе"
- республиканский конкурс сочинений на тему "Что такое единство"
- республиканский конкурс проектов "Мой вклад в будущее страны"
- серия мероприятий "НЕскупная НЕлекция", "Знаковая встреча"
- городские квесты "Это все мое родное"
- выставки "Беларусь. Взлет", "Суверенная Беларусь"
- передвижная экспозиция Белорусского государственного музея истории Великой Отечественной войны
- серия концертов "Время выбрало нас"



В каждом городе планируется двухдневная программа, завершением которой станет яркий и масштабный концерт.